

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi

Referitor: Programe de prevenire a consumului de droguri

Pornind de la datele oferite de statisticile naționale și europene în domeniu și de la constatările din activitatea practică de prevenire a consumului de droguri, Asociația Preventis a creat, pentru anul școlar 2020 – 2021, un pachet de resurse destinat cadrelor didactice, conținând lecții și materiale de prevenire a consumului de substanțe adictive și a dependențelor.

Asociația Preventis este o organizație nonguvernamentală din Cluj Napoca, cu vechime de peste 15 ani în domeniul prevenirii și intervenției în consumul de substanțe. Asociația își desfășoară activitatea în colaborare cu Agenția Națională Antidrog, Inspectoratul Școlar Județean Cluj, Primăria Cluj Napoca, precum și cu numeroase instituții și ONG-uri la nivel local și național.

Pachetul de resurse amintit mai sus conține următoarele materiale:

- **Planeta amețită - Să vorbim despre alcool**

Set de materiale pentru prevenirea consumului de alcool, destinate adolescenților din clasele V-VIII. Aici veți găsi un Plan de lecție - lecția propriu-zisă, care conține activitățile, Suport pentru lecție - material ajutător în pregătirea activităților și o prezentare Power point – material prezentat participanților la activități. Cu ajutorul acestor materiale, facilitatorul va putea desfășura activități în vederea prevenirii și intervenției timpurii în ceea ce privește alcoolul.

- **Cele două fețe opuse - Să vorbim despre droguri**

Set de materiale pentru prevenirea consumului de droguri, destinate adolescenților din clasele V-VIII. Aici veți găsi un Plan de lecție - lecția propriu-zisă, care conține activitățile, Suport pentru lecție - material ajutător în pregătirea activităților și o prezentare Power point/Slide-uri în format PDF – material prezentat participanților la activități. Cu ajutorul acestor materiale, facilitatorul va putea desfășura activități în vederea prevenirii și intervenției timpurii în ceea ce privește consumul de droguri.

- **P.R.O.M.I.T. - Să vorbim despre dependență**

Set de materiale pentru prevenirea dependenței, destinate adolescenților din clasele VIII-XII. În acest set de materiale veți găsi un Plan de lecție – lecția propriu-zisă, care conține activitățile și un Suport pentru lecție - material ajutător în pregătirea activităților. Cu ajutorul acestor materiale, facilitatorul va putea desfășura activități în vederea prevenirii și intervenției timpurii în ceea ce privește dependența.

- **Go Up not high - Să vorbim despre marijuana**

Set de materiale pentru prevenirea consumului de marijuana, destinate adolescenților din clasele VIII-XII. Aici veți găsi un Plan de lecție - lecția propriu-zisă, care conține activitățile, Suport pentru lecție - material ajutător în pregătirea activităților și o prezentare Power point – material prezentat participanților la activități. Cu ajutorul acestora, facilitatorul se va putea pregăti în vederea desfășurării activităților de prevenire și intervenție timpurie cu privire la consumul de marijuana.

Toate materialele de mai sus, plus alte informații și materiale utile, sunt disponibile la <https://preventis.ro/materiale-de-prevenire/>. Materialele se pot descărca gratuit, în urma înregistrării cadrelor didactice pe site.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL
prof. drd. *Sabin-Gavril PĂȘCAN*



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
prof. *ILLÉS Ildikó*



INSPECTOR ȘCOLAR,
prof. dr. *Diana-Anca NIȚULESCU*

